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A Dévaványai Sportegyesület székhelye 5510 Dévaványa Hısök tere 1. képviseletében 
Váradi Károly elnök azzal a kéréssel fordul a Képviselı-testület felé, hogy az egyesület 
részére a pályázat elıfinanszírozása végett  500 000.- Ft támogatást biztosítson a Képviselı-
testület még ebben az évben. Volt már erre példa, hogy a Képviselı-testület hozott ilyen 
döntést ez tulajdonképpen megelılegezés a sikeres pályázatnak ami utófinanszírozású. Ez az 
összeg a következı évben visszatérül.  
Mindezek ismeretében döntsön a Képviselı-testület a támogatásról.  
A kérelem mellett megtalálható a kérelmezı nyilatkozata a közpénzekbıl nyújtott 
támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényi feltételeknek megfelelıen, 
továbbá a kérelmezı csatolta a postai feladóvevény másolatát arról, hogy az éves 
beszámolóját elküldte az Országos Bírósági Hivatal felé.  
Kérem az elıterjesztés megvitatását, a kérelemrıl való döntésüket.  
Dévaványa, 2012. október 17. 
 
        Szőcsné Horváth Margit 
  gazdálkodási irodavezetı 
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Dévaványa Város Önkormányzat Képviselı-testülete úgy dönt, hogy a Dévaványai  
Sportegyesület részére ( képviseli: Váradi Károly  elnök) 500.000,- Ft  támogatást nyújt a 
pályázat elıfinanszírozása végett az egyesület  likviditási problémáik megoldásához.   
A támogatás megelılegezése a 2012. évi költségvetése terhére vállalt kötelezettséget jelent, 
amit a 2013. költségvetési év tervezésekor, mint visszafizetést figyelembe kell venni.  
A képviselı-testület megbízza a polgármestert, hogy gondoskodjon a megállapodás 
megkötésérıl, az elıfinanszírozás kifizetésérıl, valamint hogy a  elbírálást követı 15 napon 
belül tegye közzé a döntéshozó szerv, a támogatott adatait, az elnyert támogatás összegét a 
kozpenzpalyazat.gov.hu honlapon, és a település internetes honlapján. 
 
Felelıs:  Pap Tibor polgármester 
  Szőcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezetı 
Határidı:  döntést követıen  
 
 


